



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 8.2025

PROCESSO SEI Nº 23243.015052/2024-17
DOCUMENTO SEI Nº 2574900

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, por meio do Departamento de Extensão, e no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO público a Retificação do Cronograma do Processo Seletivo para seleção de estagiários para o IFRO *Campus* Porto Velho Calama, **Edital Nº 8/2025/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 25 DE fevereiro DE 2025 (2567604)**, em conformidade com o disposto a seguir:

1. ONDE SE LÊ

Quadro 3 – Cronograma de processos do Edital

| ESPECIFICAÇÃO | PERÍODO | MEIO |
|---|--|--|
| Publicação do Edital | 26 de fevereiro de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Interposição de recurso contra o Edital | 27 de fevereiro de 2025 | E-mail: < mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br > |
| Publicação do resultado dos recursos interpostos contra o Edital (se houver) | 28 de de fevereiro de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Período de inscrição | De 26 de fevereiro a 07 de março de 2025 | https://forms.gle/XfVkBmFTsrHdhj7 |
| Divulgação das inscrições e resultados preliminares | 10 de março de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar | 11 de março de 2025 | E-mail: < mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br > |
| Homologação de resultados (após os recursos) e convocação dos candidatos selecionados | 12 de março de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Entrega da documentação pelos candidatos convocados | Até 17 de março de 2025 | E-mail: < mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br > |
| Início das atividades dos colaboradores | Conforme cronograma do Curso | Conforme a programação da Comissão Avaliadora Previsão de início: 07 de abril de 2025 |

2. LEIA-SE

Quadro 3 – Cronograma de processos do Edital

| ESPECIFICAÇÃO | PERÍODO | MEIO |
|---|-------------------------|--|
| Publicação do Edital | 26 de fevereiro de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Interposição de recurso contra o Edital | 27 de fevereiro de 2025 | E-mail: < mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br > |

| | | |
|---|---|--|
| Publicação do resultado dos recursos interpostos contra o Edital (se houver) | 28 de fevereiro de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Período de inscrição | De 26 de fevereiro a 14 de março de 2025 | https://forms.gle/XfvkBBmFTTsrHdhj7 |
| Divulgação das inscrições e resultados preliminares | 17 de março de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar | 18 de março de 2025 | E-mail: < mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br > |
| Homologação de resultados (após os recursos) e convocação dos candidatos selecionados | 19 de março de 2025 | https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama |
| Entrega da documentação pelos candidatos convocados | Até 26 de março de 2025 | E-mail: < mulheresmil.portovelhocalama@ifro.edu.br > |
| Início das atividades dos colaboradores | Conforme cronograma do Curso | Conforme a programação da Comissão Avaliadora Previsão de início: 07 de abril de 2025 |



Documento assinado eletronicamente por **Willians de Paula Pereira, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 07/03/2025, às 16:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2575377** e o código CRC **C743DD5B**.